

狮山罗村3位好人好事代表事迹

“谢谢您,最美的狮山人”抗疫好人好事座谈会举行 7名好人好事代表 获颁“点赞证书”

她发起请战书投身抗疫 何洁茹(罗村医院第二党支部党员、护理部主任):

哪里需要我,我就去哪里 邹俊杰(沙坑社区卫生服务站全科医生):

他紧急人工呼吸 乘客突发心脏病 邹志文(网约车司机):



狮山镇7名好人好事代表获颁“点赞证书”。记者/原诗杰 摄

南海区狮山镇 新时代文明实践所

4月7日,“谢谢您,最美的狮山人”抗疫好人好事座谈会在南海区狮山镇新时代文明实践所举行,狮山镇借此为全民战疫期间涌现出来的好人好事点赞,并为其中7名好人好事代表颁发“点赞证书”。会上,狮山镇委委员、团镇委书记关钧宜,狮山镇宣传文体办公室主任温洁贞为在战疫期间涌现出来的7名好

人好事代表颁发“点赞证书”,并对他们进行慰问,感谢他们“舍小家、为大家”,为狮山镇全民战疫提供了精神支撑,传递了榜样的力量。这次座谈会中,获颁“点赞证书”的黄建豪、邹俊杰、刘建华、邹志文、梁肇智、曾俊、何洁茹7名好人好事代表中,有战疫一线的医护人员,也有佛山市菠萝救援服务中心领

队长、狮山镇大学生青年战疫突击队员、网约车司机等。座谈会后,7名好人好事代表还参观了狮山镇新时代文明实践所,了解狮山的红色文化、特色志愿文化、大型特色文化活动等。据悉,“谢谢您,最美的狮山人”抗疫好人好事座谈会是狮山镇新时代文明实践系列活动之“谢谢您,最美的狮山人”抗疫好人好事点赞活动的其中一个主题活动,此外还有抗疫公益宣传作品征集、抗疫公益宣传优秀作品展览等主题活动。

本次点赞活动旨在广泛宣传在抗疫期间涌现出来的好人好事,大力弘扬狮山正能量,营造学好人、做好人、敬好人的舆论氛围,发动更多群众奉献爱心,形成全社会学习、崇尚、争当好人的热潮。关钧宜表示,在抗疫期间,狮山涌现出众多让人泪目的好人好事,这都是值得大家学习的好榜样,“狮山镇委、镇政府感谢大家对防疫工作的支持及付出,希望借此鼓励更多群众积极参与公益事业和重点工作等,积极弘扬正气,传递正能量。”

自新冠肺炎疫情发生后,何洁茹全方位、不间断地参与到医院的防控工作中,参与了多个科室防控工作的指导、督促、协调、培训……大年二十九,何洁茹正在发热门诊当值上班,当她得知该院一位职能科主任因在武汉读书的子女返乡后出现发热症状,需在家隔离,无法当值除夕夜的行政值班时,她不仅主动取消休假,承担大年三十的行政值班,更主动加班,指导、督促、协调、培训各科室开展

防控工作。听闻前线隔离病房里负责新冠肺炎住院患者的医务人员精神压力大、人手不足的时候,何洁茹发挥党员的带头作用,主动发起请战书并签下了自己的名字。随后,该院各科室纷纷递上请战书,表达自己的抗疫信念和决心,全院有200多名医生和护士签下请战书,主动请求上疫情最前线。“我心疼同事,就去帮忙了,也很感动在关键时刻大家愿意主动参与其中。”何洁茹说。

大年三十,正值万家团圆时刻,邹俊杰在狮山镇社区卫生服务中心的工作群里看到一条消息,得知该中心需要建立一个驻密切接触者观察点的工作组。当时已有众多医疗队伍支援武汉。当我知道自己也可以为抗击疫情尽微薄之力的时候,果断报了名。”邹俊杰说。当天晚上,邹俊杰便告别家人,正式进驻长富医学观察点。当时的长富观察点仍在建设中,狮山社卫中心的医务人员和政府的工作人员、施工工人连夜赶工,密切配合,抢先在年初

一晚上完成了该观察点的筹备布置,并在年初二早上接收了第一批接受医学观察的密切接触者。换班后,在补休期间,因人员紧缺,邹俊杰又主动参与到驻社区工作中,在罗湖社区为值守小区的工作人员进行防护知识培训,并参与社区人员的排查工作。而后,医学观察点任务繁重,湖北返粤务工人员数目剧增,邹俊杰再次接到工作调整,来到象岭医学观察点工作并长驻于此。虽然三换岗位,但在邹俊杰眼中,这仅是很平常的事,“哪里需要我,我就去哪里。”

邹志文当网约车司机已有4年。2月4日0时56分,他正准备下班,但手机一响,又来了一个订单。当他致电乘客让对方做好乘车准备时,却意外听到电话另一头的女士说其丈夫突发心脏病晕倒在地,需要紧急送往医院。情急之下,邹志文加急赶到目的地,迅速

摘下口罩给病人做人工呼吸,待病人稍稍缓过来后迅速送往医院,最终病人转危为安。日常生活中,邹志文也很乐于助人。从2018年第一季度开始,邹志文就因五星好评多而获得网约车公司的“城市英雄”奖章,一直保持至今。

文/记者 原诗杰 见习记者 杨世聪 通讯员 罗凤琳

社区党员出列 守护一方平安

罗村社区党员发挥先锋模范作用,合力织牢疫情防控网



李国洪(左二)在进村检查点执勤。

李国洪 带上儿媳一同值守

李国洪是一名有着42年党龄的老党员,也是一名退伍军人,目前是罗村社区寨五经济社社长。疫情发生后,他尽显为民情怀,迅速投入战斗,带着同是党员的儿媳一起站岗,向村民宣传疫情防控知识,认真记录进村外来人员信息,严格管控人员流

动,全力做好疫情防控工作。作为党员,他不忘初心,在关键时刻站出来,充分发挥先锋模范作用;作为军人,他退伍不褪色,在抗疫一线树起标杆,展现军人的英雄本色;作为社长,他守土尽责,与寨边村其他社长同舟共济,合力战疫。

杨荣佳 耐心劝导“顽固分子”

杨荣佳是罗村社区罗南经济社党支部党员,也是罗南经济社社委。疫情期间,他与罗南经济社其他社委成员一起投入到防疫工作中。从1月27日开始,杨荣佳就一直在“进村检查点”值守,全力做好人员排查登记、测量体温、派发防疫宣传单等工作。在执勤时,难免会遇上一些

不听劝导的人员,杨荣佳总是苦口婆心,“我会不厌其烦地对他们做思想工作。”杨荣佳说,在反复“唠叨”下,他们也开始重视起来,配合防控工作。此外,杨荣佳还时刻倡议更多社区党员投入到防疫工作中,大家群策群力,积极宣传,打赢疫情防控阻击战。



杨荣佳为进村人员测量体温。

李旭涛 带头冲在前 做好防疫宣传



李旭涛在进村检查点站岗。

李旭涛是罗村社区罗北村村长,在群众眼中,他乐于助人、工作勤恳。面对疫情,李旭涛不忘入党时的铮铮誓言,挺身而出,主动参与一线防疫工作,定时到“进村检查点”站岗,为进村人员测量体温,登记详细资料,了解应急物资使用情况并做好物资的补给工作。李旭涛还积极与上级部门沟通,及时将相应的防控措施传达到位,确保防疫工作顺利开展。同时,他积极开展疫情防控相关知识宣传教育工作,引导村民科学防控,不信谣、不造谣、不传谣,在自己的岗位上作出应有的贡献。

文/见习记者 杨世聪 通讯员 黄秀娟 图片由通讯员提供



曾锡群为进村人员测量体温。

曾锡群 寒风中坚守尽显巾帼风采

在家里,她是贤妻良母,在疫情防控阻击战中,她化身“女战士”,坚守防疫第一线,她就是中布村妇委、中布党支部党员曾锡群。自战疫打响以来,曾锡群在社区党委的带领下,义无反顾投入到疫情防控工作中,彰显新时

代女党员风采。即便寒潮来袭,气温骤降,她依然坚守岗位,刚忙完站岗执勤,又马不停蹄地顶着寒风把宣传单派发到各家各户。在这场没有硝烟的战斗中,她用行动践行着一名共产党员应有的担当,用大爱温暖群众。